

A tutti i quotisti del **Fondo Trentino R.E.** LORO SEDI

<u>Tramite Posta Raccomandata A/R</u>
<u>Anticipata Tramite Posta Elettronica</u>

Milano, 15 dicembre 2022 <u>Prot.n. U02495/22gs</u>

Oggetto: Fondo Trentino R.E. - Convocazione dell'Assemblea dei Partecipanti

Egregi Signori,

è convocata, ai sensi del regolamento del fondo comune di investimento alternativo immobiliare di tipo chiuso riservato "Trentino R.E." (il "Fondo Trentino R.E."), l'Assemblea dei Partecipanti del Fondo Trentino R.E., per il giorno 30 dicembre 2022, alle ore 15.00, presso la sede di Castello SGR S.p.A., in Milano, Via Giacomo Puccini, 3, per discutere e deliberare in merito al seguente

ORDINE DEL GIORNO

1. Proposta di modifica dell'Articolo 2 ("Durata del Fondo") e dell'Articolo 9.1 ("Spese a carico del Fondo") del regolamento di gestione del Fondo Trentino R.E., ai sensi dell'Articolo 5.8.1 ("Convocazione e attribuzioni") del regolamento.

Diritto di intervento

I Partecipanti possono farsi rappresentare nelle riunioni dell'Assemblea dei Partecipanti in conformità a termini e condizioni stabiliti dall'art. 2372 del codice civile. La rappresentanza non può essere conferita a Castello SGR S.p.A., ai suoi soci, amministratori, sindaci, direttori generali e dipendenti.

Ai sensi del Regolamento del Fondo Trentino R.E., è possibile intervenire all'Assemblea dei Partecipanti in teleconferenza o videoconferenza. Per maggiori informazioni sulle modalità e sui recapiti da utilizzare, rivolgersi alla sig.ra Cinzia Ulessi, al n. 02 45.43.61.

I termini con iniziale maiuscola, salvo ove diversamente specificato hanno il significato loro attribuito

dal Regolamento del Fondo Trentino R.E.

CASTELI O SGR S.p.A.

L'Amministratore Delegato

Pott. Giampiero Schiavo

CASTELLO SGR S.P.A.